Vážení strávníci, rodiče a zaměstnanci,

protože hodně z vás vznáší písemně i ústně dotazy na objednávání stravy, pokusím se to ještě jednou shrnout.

Zatím se obědy pro nikoho automaticky nepřihlašují. Většina z vás má již přihlašovací údaje na on-line přihlášení obědů na našem přihlašovacím terminálu. Kdo tyto údaje nemá, prosím, zastavte se v mojí kanceláři, ráda vám je vytisknu. Není možné je všem dotazujícím vypisovat do e-mailu. Objednávejte vždy s předstihem, protože při otevření aplikace je vždy objednávací systém na následující 3 dny zablokován. Tudíž, pokud chcete objednávat na pondělí a dále, musíte tak učinit nejpozději předešlé úterý.

Není pravda, že ranní objednávání e-mailem v den, kdy chcete stravu, je zrušeno. Jen upozorňuji objednávajícího, že i když stravu navyšujeme pro případné zájemce, nemusí ji dostat. To se bohužel stalo dnes, kdy jsme uvařili o 10 obědů navíc, ale zájemců bylo více jak 15.  

Prosím, mějte na paměti, že suroviny (maso, brambory atd.) objednáváme předem podle počtu přihlášených strávníků i s určitým navýšením. Nemůžeme ale přesně vědět, kolik strávníků se ještě ráno ve výdejní den přihlásí. Snažíme se co nejlépe hospodařit s finančními prostředky od strávníků a vždy nás velmi mrzí, když zbylé obědy musíme vyhazovat.
A to je důvod, proč na vás neustále apeluji, abyste si obědy přihlašovali dopředu.

Přihlašování stravy on-line není žádná novinka a v této nelehké době je to efektivní a jednoduchý nástroj pro přihlašování stravy, a pro kontrolu přihlášené stravy. Pokud budete náš on-line systém využívat, nemůže se stát, že vaše dítě bude bez oběda.

Dále platí, že v nepředvídaných situacích se můžete na mne obrátit formou telefonátu, nebo e-mailu. Ráda vám pomohu.


Děkuji za spolupráci a přeji pěkný den.

Inge Kůsová – vedoucí školní jídelny
